

出车祸后两人被困侧翻车中 黄骅民警走访途中救人

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张楠)近日,渤海新区黄骅市公安局新城派出所民警在走访途中发现,一辆轿车被撞侧翻,车上两人被困车中。民警立即展开救援,在短时间内将两名被困人员救出(右图)。

11月7日8时许,渤海新区黄骅市公安局新城派出所民警参加“百万警进千万家”大走访活动中,突然听见一阵连续碰撞的声音。民警往远处一看,发现一辆轿车被撞后侧翻在路边。

民警立即跑过去,发现车被

撞得漏油了,司机和一名儿童被困在车里。民警立即展开救援。“放松,我们想办法把你们拉出来!”民警发现车辆副驾驶一侧的车窗半开,立即以这里为“营救通道”,往外拉被困人员。很快,民警将两名被困人员从车里救出,并转移到安全位置。

“吓死人了,幸亏有你们。”司机脱困后连连向民警道谢。见被救的两人身体并无大碍,民警这才放心。他们立即联系交警部门,并疏导现场交通。待一切恢复正常后,民警这才返回工作岗位。



本报通讯员 摄

警方传真

3年前酒驾被罚 又醉驾将负刑责

本报讯(通讯员 宋胜利 郭凯旋 记者 张楠)任丘一名司机3年前因酒驾被处罚。近日,此人又因醉驾驾车被任丘交警查获。

10月26日21时许,任丘交警大队民警在任丘市燕山道东风社区路段开展查处酒驾行动。民警对一辆面包车进行检查时,发现司机可能喝了酒。民警对司机进行酒精检测,结果显示司机涉嫌醉酒后驾驶机动车。

司机孙某某辩称,他急着去火车站接工人,叫代驾又怕时间来不及。他知道自己喝酒后不能开车,但没有办法,只能自己“冒险”了。

经有关机构鉴定,孙某某血液中酒精含量为182mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车。同时,民警通过核查还发现孙某某在2020年曾因酒驾被处罚过,驾驶证仍处于超分被扣留状态。

据此,任丘警方依法对孙某某作出吊销驾驶证且5年内禁止申领的处罚,并以涉嫌危险驾驶罪对其刑事立案侦查。

超员100%以上 “黑校车”被查获

本报讯(通讯员 孔大龙 记者 张楠)近日,河间交警大队大汉中队民警在巡逻时,查处一辆超员100%以上的“黑校车”。

11月3日,河间交警大队大汉中队民警在巡逻时,发现一辆疑似超员的车辆。民警立即依法将车辆拦截,对车辆进行检查。民警打开车门,发现车里坐满了学生,有的学生没有座位,蹲在狭窄的座位间隙里。

经查,这辆车核载7人,实载15人,超员100%以上。车上除了司机外,其他人员都是学生。经核查,这辆车在不具备营运资质的情况下提供校车服务,属于“黑校车”。随后,民警将车内学生安全转运。

河间警方依法对司机宋某的违法行为作出罚款20200元、驾驶证记12分的处罚。宋某涉嫌危险驾驶罪,还将被依法追究刑事责任。

目前,案件仍在进一步审理中。



近日,任丘交警大队安监中队民警对任丘市境内48辆校车进行冬季安全检查,对发现的安全隐患限期整改。

宋胜利 摄

南皮一男子 介绍他人虚开千万元发票被判刑

本报讯(通讯员 于晓晴 记者 张楠)南皮男子张某为获取非法利益,介绍他人虚开增值税专用发票175张,涉案金额1300多万元,造成了国家税款大量流失。近日,南皮县人民法院一审判决被告人张某有期徒刑3年,缓刑3年,并处罚金人民币20万元。

2016年5月至2018年12月间,在没有发生实际业务往来的情况下,张某先后介绍沧州区域内12家五金

制品公司取得天津某公司增值税专用发票175份,金额总计1393万余元,税额总计234万余元。其间,张某收取获票单位的开票费用,自己扣除好处费共计9.5万余元。案发后,张某向公安机关退缴了违法所得。

南皮县人民法院审理认为,被告人张某为非法牟利,多次介绍他人虚开增值税专用发票,数额较大,其行为已构成虚开增值税专用发票罪,公诉机关指控的罪名成立。张某

与开票方、接受发票方均属共同犯罪。张某在共同犯罪过程中起次要作用,属于从犯,依法应从轻或减轻处罚。案发后,张某积极退缴违法所得,酌定应从轻处罚。对于张某退缴的违法所得,依法应予没收。

最终,南皮县人民法院判决张某犯虚开增值税专用发票罪,判处有期徒刑3年,缓刑3年,并处罚金人民币20万元,依法没收张某退缴的9.5万余元违法所得,上缴国库。

得知失信导致无法买高铁票 “老赖”当场还清欠款

本报讯(通讯员 孙达 纪录 记者 张楠)一起交通事故的主要责任人动歪心思,赔付期间转移财产想赖账,被吴桥县人民法院纳入失信被执行人名单。近日,在得知自己因赖账行为导致买不了高铁票后,他当场还清了欠款。

2020年12月,吴桥的王某驾车外出时与驾车的刘某发生交通事故。王某受伤,被评定为十级伤残。事故发生后,交警部门作出事故责任认定:刘某负交通事故主要责任。吴桥县人民法院据此作出判决:刘某赔付王某12万余元。由于刘某的家庭并不富裕,王某与刘某为此达成和解约

定:刘某当场赔偿王某4万余元,剩余8万余元赔偿金由刘某按月偿还。

然后,让王某想不到的是,刘某还了一段时间的赔偿款后,竟然不再还钱还藏匿踪迹,以假离婚的形式转移财产。无奈之下,王某向吴桥县人民法院申请强制执行。

吴桥县人民法院接到王某的申请后,立即将被执行人刘某纳入失信被执行人名单。经过调查,吴桥县人民法院法官收到刘某在某地出现的消息后,立即带领法警赶到现场,对刘某释法明理,督促他履行还款义务。刘某对此却不以为然:“俺没钱。俺离婚了,媳妇孩子都不跟着俺了。”

面对刘某的无赖行径,法官当场告知刘某拒不执行将被拘留。对此,刘某却表示:“你拘留俺,俺也还不了,俺没钱。俺孩子学习好,今年高考考了600多分。以后,等俺孩子有出息了,让俺孩子替俺还债。”

法官以案说法,详细向刘某说明拒不履行判决义务将承担的法律后果及对自身生活造成的影响。“法官,俺送孩子去上大学时买不了高铁票,跟这个有关系吗?”刘某突然发问。在得到法官肯定的答复后,刘某的态度竟然发生了根本性变化。他当即拿起手机,给前妻打去电话要钱,当场还清了剩余欠款。